A

V

LAUSHOLT UNDIR SPERRU 45X100 BOLTIST OFANf VEGG MED MURBOLTA MI10X160

STYRKING

2x9’

FELLT & MILLI

8182

[¢]

SPERRA
80
gog , 600 , 600 o 600 . 600 . 522 90 583 . 600 , 600 , 600 . 600 . 600 . 600/.,600 .,\600 , 600 , 600, 600\ 600 , 600 , 600 , GOO\V 600 . 600 , 600 , 600 , 600 , 62! 90373, 445 ,
111 1 | 1 1 ] 1 1 1 T\ 1] | 1 | 1 1 1
o o - _ ] N o
LN / S H— ] [z A a1 \ LW
T T i e Ry i \ | / \ — I I i g
;/ o — ——11l | sTYR Kn? X9 i — ] o
& FELLT & MIMLI ! N l
el L SPERRA |18%5
< L 8y > I
Rl | i N xRz
Y ‘ 3 >3 ‘
x | e k<
2 L (o‘po I va
o ] I 2K Ay L % 0
ol ae NG s X <
w ’ Vol e
a ! 3] &+ % 8
7 H] - F :‘ l ;:I_ q‘p moa
4 <R
' l r=: /Z:l; k2 % nt%
I - %, | B0
Uy a &
' o ‘ — K J /:j 4,\9 Hhor -
| T —— 1 i Sl Ll i~ g3
, i e E i = 328
| L = 55 E
RIEERN L 7 L i P = l o Bl ) . | | k \) iFef
I: - : — = a— Hmi | | (i L L
LIMTRE L40 266Ki15 = i /@\
.|
| <83 QB )
— D¥I
3 P -J‘chz
& & %) 1l dN% s
< ‘f:sc'i: | 'cz.%: 8 4
I (NG 3 o0
o >3Su (\J NN
© ’ ‘m'-D'-g I “
:.l ,—‘::J‘i § % n i o
a Rox X 1 ]
NQS 'Q
5 §§’<\z «
: & : |
& aweE @
e 8 T @ i
5s8 Z = Al
Sbz
o
| P8 / |
—H W V581 -4 - H ——
e & i it |y | — | Sy | S | | | e Wy S |

GRUNNMYND PAKVIRKIS

STYRKING 2X9’
FELLT & MILLI

STYRKING 2x9’
FELLT & MILLI

VINKILL 160x50x3

NEGLING: 6.STK K40/40

MURBOLTI M12x160

M12 GALV BOLTI f GEGNUM SPERRUR 8.8 L=120MM

|
|

| ¢ 4155

[\ BMF gatagirdi 40x2

E .

1:10

1:50 SPERRA L R SPERRA
A 17550 |
2.STK. VINKILL 160x50x3
NEGLING: 6.STK K40/40
| 2.STK. MURBOLTI M12x160
M12 GALV BOLTI I GEGNUM SPERRUR 8.8 L=120MM
L)
’
9.
| 1m0l
|
| I
| /
\ 4.STK. VINKILL 160x50x3
NEGLING: 6.STK K40/40 LIMTRE 90X233 INNFELT i GRIND.

180

REIM 45X175 FUAVARINN
PAPPI MILLI STEYPU OG TIMBURS.

1:10

45x145 NEGLIST MED 38/100 ¢/c300 OG 2.STK I
HVERJA STOD

45x145 INNFELLD { GRIND.
FESTING: 3.5TK. 38/100 I STOD

FOTREIM 45x175 NEGLIST MED 38/100 ¢/c300
3. STK { HVERJA STOD

AN
AN

.

C

1:10

2.STK. M10 GALV BOLTI 8.8

12mm 5.LAGA GRENI KROSSVIDUR,

NEGLIST f LiM
MED N28/50 ¢/c 100

/ (GILDIR LIKA VID LIMTRESBITA)

VINKILL 160x50x3
NEGLING: 6.STK K40/40
M12x180 ¢/c >600

FOTREIM 45x175 FUAVARIN

A MILLT FOTREIMAR OG STEYPU

SKAL SETJA PAKPAPPA

12

—

112

FESTING: 38/100 C/C 150 OFAN OG NEDANFRA

KROSSVIDUR NEGLIST UTANFRA { STODIR OG LIMTRE I URETHAN LiM.

T~ LiMTRES SULA 115X115MM

100

e

180

-

50

280

(o]

A

flatjdrn 100x162x12mm

|
|
.

235

strekt

mirbolti M10x75mm

flatjarm 100x280x12mm
heitgalv, got fyrir M16 bolta

10 /heitgalv, gat fyrir M16 bolta

-

o

300 7\ \ 12

flatjdrn 110x110x12mm

K20 L=300

T —————

festing a tvofaldri sperru, austur.

|
|
)
|

9, .

o «

180

BMF BJALKASKOR 45X167

NEGLING: 40/40 KAMBSAUM
I SPERRU 2X6 stk

] I LIMTRE 2x10 stk

SKYRINGAR
Limtré skal vera MO samkvaemt ist/ds413
Burdarvidur skal vera t1

Krossvidur skal vera minst 7 laga grenikrossvidur (wbp) limdur med

rakapolnu limi (12mm)

Rakastig i timbri vid uppsetningu skal ekki vera hzerra en 15%

Timbur utanhdss innsteypt eda boltad 4 stein skal fdavarid med tveim

umferdum af vidurkenndu fdavarnarefni

Par sem timbur leggst ad steinsteypu skal setja tjsrupappa milli steins og

trés.

DYNJANDISVEGUR 32 - BISKUPSTUNGUM

BURDARVIRKI =
FRISTUNDAHUS 205
PAKVIRKI
DEILT

13-004 J.FM JI-:M . 17.06.2013

//é‘/z’%/-” ( e

BIRGIR LEO OLAFSSON TAKNIFRAEDINGUR S:899-8180 - kt.200270-5179

TEIKNISTOFA EHF - KT: 690506-0680
EYRAVEGI 32. 800 SELFOSS
S: 4824050 / 8614052

Y

JON FRIDRIK MATTHIASSON -

ADALUPPDRATTIR

SKIPULOG

- RADPGIOF

BYGGINGAFRAEDINGUR BFf - JFM@M2TEIKNISTOFA.IS
- EIGNASKIPTAYFIRLYSINGAR




